


OnpegeneHue: [1ByrpaHHbIM YoM HasbiBaeTcs durypa,

obpasoBaHHas npAmMon @ v ABYMS NOMyNioCKOCTAMU G’ yak

obLien rpaHnuen @, He npuHaanexawmmm ogHoOn
NITOCKOCTW.

[Mpsamas d - pebpo, NonynnockocTn, obpasyroLime
OBYrpaHHbIN Yyron Ha3blBalOT rPaHAMMU
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[Tpn3Hak nepneHanKynapHocC
MNSIOCKOCTEN

p
A
OnpepeneHue: [1Be nepeceKkaroimecst NyIOCKOCTU HasblBalqjcﬁ
nepneHaANKynsapHbIMM (B3aUMHO NnepneHauKynapHbIMK), ecnu
yron mexay Humm paseH 90°,




[1Ipn3HaK nepneHguKyn
‘ OBYX NNOCKOCTE

/ Teopema: Ecnun ogHa n3 AByX NNOCKOCTEN
NPOXOoAUT Yepes3 NPAMYHo,

C nepneHAUKYNAPHYIO K APYrou NITOCKOCTMH,

/ , D / TO TaKue NIOCKOCTU NeprneHAUKYIIAPHbI.
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Rokasatensctso: ¢ f = AC 7
AB+AC A

Mycts AD npuHagnexut 3 AD+~AC

Yron BAD — nuHenHbIn yron gsyrpaHHoro yrna. Yron BAD
NPSAMOK, 3HAYUT a_,_ﬁ




[Tpu3Hak nepneHanKynsf reometpust 10
‘ OBYX MNIIOCKOCTEN

Cneacteue: MNMnockocTb, NepneHAnKynspHas K
pedpy ABYrpaHHOro yrna,
nepneHanKynsipHa K ero rpaHsim. :

MepneHaukynsip, NpoBeAéHHbIM U3 nobon
TOYKA OAHOW U3 [ABYX B3aUMHO
nepneHaMKYNsApPHbIX MJOCKOCTeH K
IMHAXM WX  NepeceyeHuss, €ecTb

nepneHauKynsp K APyron niocKocTwu.




[eomeTpusa 10

3agauun:
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1. ABCD — tetpasgp, DC=8 cm, CB=6 cm,

AD nepneHgukynsapeH nnockoctn ABC,
yron DCB paseH 90°, yron DBA paseH 450.
Hangute AD. )

2. MABC — teTtpasap, MA I'IepI'IeH,EI,I/IKyJ'IFIpeH
nnockoct ABC, MC=4 cm, CB =6 cwm,

Yron CAB paseHn 120°, AC=AB.
Hantn MA, yron MBC




